'3a ja wamBpEMM HaKb PpPBoHAMAIHATA IVE-
Ha, TpbhoBa 018 whHA-TR, 1m0 kosTo Tphba A ok
npoaze CyKHOTO, Aa HsBaguMu 1o 15 0/,

941 rp.—T map. X 15 °/o =141 rp. u7 nap.,
kaTo TH usBagumu ore 941 fp. u 7 nmapu 1me mo-
ayuumn 800 rp.

2) Epunp apmuns Oacma, xymens 3a 40
rp., 3a koako Tphba ma cg mpogaxe, moi'o 0TH
OBHA-TA, I0 KOATO Cd NPOZAZEe * KA CH CHEYESH
o 25 9y ?

0

4, X 100 . =03 r.—13 m. Toakocrs Tpkba Aa cA upoaasa.

100—25 wmm 75
3) Egno napye maarno ors 40 apmmuna,

Kkyuneno 3a 460 rp., 1o Koako TpkbBa Fa o mpo-

AaBa ApPUIHHE-TD, IOTO 0TH UFHA-THK, M0 KOATO

o mpogage fa cf cmeyean mo 20 0/0?

260 X 100

= 325, romkocs xa ca npogasa whioto map.

325

= Z'O*:-—S I‘p.—-—5 lap. TOIKOCH Aa G IIPOAABa apli.

Exna oxa waxse, xynemo sa 12 rp., mo xoa-
k0 TpkOBa ja cf IpPoZaBa KaHTA]'B-Th, IU[OTO OTH
WhHA-TA [0 KOATO cf Hpojafe Ja cf cledeld
mo 10 9/, 2
12 X 100

00 — =13 rp.—13"/, . T0IKOCH Aa CA MPOAABA OKATA,

14 I‘:p.-——]..?)l/3 nap.x44=586 rp. whHaTa HA GAHHD KAHT.



